
Опис

Зміцніть здоров’я вашого серця та судин з АККОРДИН® ГЕРБАЛ! Ця дієтична
добавка є справжнім скарбом, завдяки унікальній комбінації натуральних
екстрактів глоду, куркуми та парагвайського падуба. Вона допомагає
підтримувати ідеальний баланс вашої серцево-судинної системи, нормалізує тиск
і сприяє здоровому кровообігу. Освіжіть своє життя природною силою
АККОРДИН® ГЕРБАЛ для динамічного та активного життєвого шляху!

Склад

Активні компоненти: 1 тверда желатинова капсула містить – екстракт плодів
глоду одноматочкового (Crataegus monogyna) – 45 мг (mg); екстракт коренів
куркуми довгої (Curcuma longa) – 20 мг (mg); екстракт листя падуба
парагвайського (Ilex paraguariensis) – 20 мг (mg).

Властивості

Аккордин® Гербал – дієтична добавка для використання в якості додаткового
джерела біологічно активних речовин рослинних екстрактів глоду, куркуми та
падуба для створення оптимальних фізіологічних умов функціонування серцево-
судинної системи.

Аккордин® Гербал у своєму складі містить екстракт плодів глоду, який
підвищує скоротливу здатність серцевого м’яза, покращує кровообіг в судинах
серця, покращує сон. Глід сприяє нормалізації серцевого ритму та артеріального
тиску (як при підвищеному, так і при зниженому тиску), знімає миготливу
аритмію і пароксизмальну тахікардію, зокрема і при підвищеній функції
щитовидної залози. Поряд з цим він позитивно впливає на зниження збудливості
ЦНС, покращує мозковий кровообіг, сприяє зниженню рівня холестерину в крові,
покращує обмін речовин, сприяє попередженню інфаркту та інсульту.
Використовується і для лікування клімактеричного неврозу, вегето-судинної
дистонії.

Екстракт коренів куркуми сприяє поліпшенню кровообігу, запобігає утворенню
холестеринових бляшок на стінках судин та нормалізує артеріальний тиск, що
дуже важливо для правильної роботи серцево-судинної системи. Активні
речовини які містяться в кореневищах куркуми покращують трофіку серця,
пригнічують гіпертрофічні реакції у кардіоміоцитах. Куркумін, як головна
активна речовина екстракту, здатний послаблювати прояви хронічної серцевої
недостатності та позитивно впливати на абсорбцію холестерину.



Екстракт листя падуба парагвайського позитивно впливає на серцево-судинну
систему, зокрема має антисклеротичну дію. Екстракт листя падуба
парагвайського містить велику кількість антиоксидантних сполук, таких як
похідні кафеолу та поліфеноли, які можуть захистити від серцево-судинних
хвороб. Антиоксиданти що містяться в екстракті листя падуба здатні взаємодіяти
з вільними радикалами нейтралізуючи їх. Надмірна кількість вільних радикалів в
організмі може призвести до пошкодження клітин, сприяючи виникненню
хронічних захворювань, включаючи хвороби серця та інсульт.

Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендована, в якості дієтичної добавки до раціону харчування, як
додаткове джерело біологічно активних речовин рослинних екстрактів глоду,
куркуми та падуба для створення оптимальних фізіологічних умов
функціонування серцево-судинної системи. Можливе застосування як
доповнення до щоденного раціону, для сприяння захисту стінок кровоносних
судин, нормалізації та підтримці нормального рівня холестерину та покращення
кровообігу. Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного
раціону харчування.

Застереження

Підвищена чутливість до окремих компонентів. Не вживати дітям та жінкам в
періоди вагітності та грудного вигодовування. Не перевищувати рекомендовану
дозу для щоденного споживання. Не призначений для діагностики та лікування.
Перед початком споживання та при одночасному застосуванні з будь-якими
лікарськими засобами рекомендована консультація лікаря. Не застосовувати
після закінчення терміну придатності, що зазначений на упаковці. Не
використовувати, як заміну збалансованого повноцінного харчування та
здорового способу життя. 

Належні заходи безпеки при застосуванні. Не рекомендується застосовувати
дієтичну добавку Аккордин® Гербал у високих дозах більше 2 місяців. Під час
застосування слід утримуватися від супутнього прийому дієтичних добавок
та/або лікарських засобів із аналогічними екстрактами та іншими складовими 
Аккордин® Гербал через ризик їх передозування.

Особливості застосування

Застосування в період вагітності або грудного вигодовування.
Через відсутність клінічних даних щодо застосування дієтичної добавки в період
вагітності та грудного вигодовування, її застосування не рекомендоване в даний



період або лише за призначенням та під наглядом лікаря.

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні
автотранспортом або роботі з іншими механізмами. Немає даних щодо
впливу дієтичної добавки на швидкість реакції при керуванні автотранспортом
або роботі з іншими механізмами.

Діти. Безпека та ефективність застосування дієтичної добавки у дитячому віці
не досліджувалась, тому добавку не рекомендовано застосовувати дітям.

Не перевищувати рекомендовану дозу для споживання протягом дня. Дієтичну
добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.
Продукт призначений виключно для дорослих.

Спосіб застосування

Дієтичну добавку приймають дорослі по 1 капсулі 1 раз на добу після вживання
їжі або за вказівкою лікаря. Капсули слід приймати не розжовуючи, запиваючи
достатньою кількістю рідини. Тривалість застосування та дозування
визначаються індивідуально, після додаткової консультації з лікарем.

Рекомендований термін споживання. 50 днів, в подальшому термін
споживання узгоджується з лікарем.

Термін придатності

2 роки (24 місяці) з дати виготовлення. Кінцева дата споживання вказана на
упаковці.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці, в сухому, захищеному від світла та
недоступному для дітей місці, при температурі від 15ºС до 25ºС.

Упаковка

Групова упаковка 50 капсул по 400 мг (mg) кожна. По 10 капсул у блістері; по 5
блістерів в упаковці та інструкція.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Дієтична добавка. Не є лікарським засобом. Без ГМО.



Виробник

Юніпро Сп. с о.о. вул. Тарговисько 553, 32-015 Клай, Польща

Імпортер та компанія що приймає претензії на території України. 
Товариство з обмеженою відповідальністю «МІКС ФАРМА», код ЄДРПОУ
44495586, місцезнаходження: «Карат» промисловий майданчик 5-А, м.
Вишгород, Київська обл., Україна, 07300.


